

VABILO -že danes si v koledarju označite 31. avgust za obisk Agra 2023



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT



Spoštovani,

v sklopu [61. Mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma Agra](#), najpomembnejše tovrstne sejemske prireditve v Slovenije, se letos prvič na skupnem razstavnem prostoru pod okriljem **Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport** predstavljajo **javna agencija SPIRIT Slovenija, Slovenska turistična organizacija (STO)** in **Slovenski podjetniški sklad**.

Vabimo vas na **razstavni prostor ministrstva**, kjer se bodo od sobote, 26. avgusta, do četrta, 31. avgusta, zvrstile številne predstavitve s področja gospodarstva, turizma, lesarstva, rokodelstva in drugih področij. Med drugim bodo potekale predstavitve informiranja podjetnikov o finančnih spodbudah in ukrepih, predstavitve javnih razpisov za nepovratna in povratna finančna sredstva, možnosti zmanjševanja odpadne hrane ter predstavitve izbrane gastronomske ponudbe Slovenije.

Četrtek, 31. avgusta, bo gastronomsko obarvan.

Na razstavnem prostoru se bosta predstavili dve doživetji, ki se uvrščata med Edinstvena doživetja Slovenije, nosilke **znamke kakovosti [Slovenia Unique Experiences \(SUE\)](#)**. To so doživetja, ki še posebej podpirajo zgodbo zelene butične Slovenije in znamke I feel Slovenia. Zavod za turizem Maribor bo predstavil doživetje [Rock'n'Roll okusov](#), Oljarna Kocbek pa doživetje [Od buče do olja – zgodba družinske oljarne z dolgoletno tradicijo](#). Vabljeni tudi na foto stojnico I feel Slovenia in degustacijo dobrot turističnih kmetij.

V četrtek, 31. avgusta bo med 10. in 13. uro v Dvorani D2 potekal strokovni posvet **Odgovorni gastronomski turizem za višjo dodano vrednost**. Več informacij o posvetu je na voljo na [spletni strani MGTŠ](#). Za udeležbo je obvezna prijava na naslov turizem.mg@gov.si najkasneje do **16. 8. 2023**. Udeležencem, ki se bodo na posvet predhodno prijavili, bomo zagotovili brezplačno dnevno vstopnico.

Vabimo tudi na ostale številne posvete, ki bodo spremljali sejmsko dogajanje. Na spletni strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport si lahko ogledate [celoten program predstavitve](#).

